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%) Ha tapenke 6bino 10 nomugopoB. 3a obemoM cbvenu
5 nomupgopos, a 3a yxuHom — 3. CKONbKO NOMWAOPOB
ocTasiocb Ha Tapenke?
3akpacb KapTouKy, Ha KOTOPOW 3anucaHO BblpaXkeHWe
ONS pelleHus 3ToW 3agauu. Bblumcnu 3HaueHue BbibOpaH-
HOMO BbIPAXKEHMS.
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B kaxapoMm 3agaHuu noguepkHW MpaBU/IbHbIM OTBET.

3agaHue BapMaHfbl oTBeTa
Ykaxku paéHocﬁ: umcen 14 w 8. 5 6 7
Ha ckonbko Hapo yBe/NWYUTb YMC- Ha:
no 5, ytobbl nonyuutb 13? | 9 7 8
4. Ykaxu cymmy uucen 7 wu 8. 14 15 16
Ykaxu 3HayeHue BbIpaXXeHUS 8 2 16
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KakoW 3Hak Haflo noctaBuTb B 3anu-

cu 34+9—67 .5, ytobbl OHa cTana > £ =
BEPHOM?

Kakoe uucno medblwe, yem 9, Ha 3? 12 6 13

Korga cagoBHuk nonun 4 knymbbl ¢
uBeTaMu, €My ocTasocb noautb ewé 9 kn. 1 K.
5 knym6. CKO/MbKO Bcero Kaymb Hy>KHO 8 kn.
ObL1I0 NOMUTL CafOBHUKY?

YKaXu [ONMHY NOMaHOM, COCTOsLLeH

i 2 4 cm 8 cm
M3 TPEX 3BeHbeB A/IMHOM 3 cM, 1 cM w

E i 9 cm
B KakoM nopsaKe HYHO BCTaBMTb |
28, 1
Yucna L 2 8 B paBeHCTBO 8 7 2
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BEPHbIM?
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